

新芝路上 一树枝突然断裂 砸到公交车上,幸无人受伤

□记者 张颖

昨天中午12时左右,新芝路(通途路以南段)上一株香樟树的枝权突然断裂,倒向道路,砸在一辆过往的公交车上。幸好无人员受伤。事发突然,造成该路段短时堵塞。



▶这株香樟树的树枝突然断裂。 网友供图

网友“金鱼1029”报料,事发后10几分钟,他途经新芝路(通途路以南段),发现道路堵塞严重,尤其是南往北方向,排着数辆公交车。

“走到差不多一家经济连锁酒店门前,才知道是这边的一株行道树树枝权断裂,架在了路对面驶来的公交车上。”这名网友大概问了下,但不清楚树枝是如何断裂的。“幸好没有砸到电瓶车或是行人身上。”

随后,现场有人报警。记者从海曙交警大队处了解到,接警后,已通知城管绿化部门,并在该路段两头路口安排队员维持交通秩序。为尽快恢复道路通畅,在场交警、协警借了锯子进行快速清理,并在热心群众的帮助下尽快清理了枝权。

“半个多小时后,该路段即恢复交通通行,现场并未有人受伤。”

据了解,昨天下午1点前,海曙城管绿化部门已派工作人员将现场清理干净。为了确保该香樟树的成长,下一步将对枝权断口进行处理,刷水柏油进行保护。

根据现场勘查,一名工作人员表示该树枝断裂并非偶然。他称,从断口看,该树应该是遭受过重力撞击。鉴于断口的位置较高,猜测是深夜被工程车撞击所致。

由于新芝路道路两侧的行道树年份已久,海曙区城管绿化部门的工作人员会定期对其进行修剪,其成长状况良好。不过为预防此类事件再次发生,区城管部门表示会加强巡查监管力度。

三市路 为何一直坑洼不平 市政称尚在施工中

□记者 张颖

海曙区朝阳社区紧邻三市路,市民郑小姐在此居住已有20年,习惯了每天早晚三市路的拥堵。没想到,道路在改造后竟加剧了这种状况。

她称,三市路从三市桥下至铁路桥一段,原先道路就不宽敞,上个月初开始将一部分道路改造成人行道。想着是利于行人的好事,却在完工后留下了“烂摊子”。

“差不多半个月前,人行道改造完了,道旁的路面也不填平,就这么让它坑洼着。最宽处竟超过1米多。”看不下去的郑小姐将此事反映给了本报官微。

昨天下午,记者在三市路立交桥处看到,往南沿线400多米的人行道都进行了改造。可一排长距离的坑洞却与新的人行道形成了强烈对比。大多坑洞的宽度在半米到1米间,最宽的竟达到2米。

面对这种道路状况,往来电瓶车只能选择从中间的机动车道穿越,间接影响到车辆通行。

“早晚高峰期堵车最严重。两侧时常有违停车辆,而电瓶车就时常穿插在其间,看着就危险。”郑小姐认为,施工总得有始有终。

一名水果店的老板证实了该人行道改造完后,坑洞确实存在有一段时日,其间也未见有人员来施工。

据了解,该路段的施工由宁波市市政工程前期办公室负责。随后,记者连线宁波市市政前期办,一名工作人员称,未填坑是因为工程尚未完成。接下来,会对该路段进行雨污水管道工程施工,预计明年春节前完工。

5500 元/m²起

抄底市区别墅

千亿城西繁华中心
2号地铁站旁
鄞县大道&联丰中路
10KM直达鄞州万达
10KM直达天一广场

现房别墅







迪士尼儿童沙发



迪士尼儿童帐篷

PHOENIX TREE YARD

梧桐·江院墅

8723 3999

VIP专线

展示中心&项目现场 / 鄞州区古林镇古林东路8号(鄞州艺术学校旁)

开发商 / 奉宁波宝地置业有限公司

星房预售证(2014)第907号 本宣传资料仅供参考,实际交付标准以《商品房买卖合同》约定内容为准。